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令和７年度 宗岡みらい学園 第１回合同学校運営協議会 議事録 

 

１ 開催日時 令和７年６月５日（木） １５：００～１６：２０ 

 

２ 場 所 志木市立宗岡中学校 研修室 

 

３ 出 席 者 

【委 員】（計７名） 

小林 和博 柿崎 勲 古田 征也 

赤沢 直幸 松本 秀之 八木 由子 

  安彦 伸也 

【事務局】（計１名） 

記録：川瀬 恭彦 

 

４ 協議内容  

（１）学校経営及び学校運営方針等について 

・接続期における不登校生徒の状況はどうか。 

 中学校に入学して、登校できるようになった生徒が印象的である。 

・学力面でのつまずきについて、小学校では定期テストはありますか。 

 小学校では単元ごとにテストを行うことが多い。 

・小学校の高学年において、定期試験のようなことを実施してはどうか。そうする

ことで、９年間の連続的な質の高い学びを実現できる。 

 宗岡第二小学校では一部定期試験を試行しているので参考にしたい。 

 単元テストでも、大きなまとまりのテストがあるので、実施したい。 

学力・学習状況調査によって、わかる課題の解決を図りたい。 

・中１ギャップの軽減について、取組や成果等の状況はどうなのか。 

・熱中症対策や学校生活のきまり等、各学校での基準もあるが、学園として基準が

あることで、よりよい教育実践ができると考える。そのことが、児童生徒にとっ

ての教育環境をよくすることにつながる。 

・３校合同研修である連絡協議会でも上がった意見を受けて、協議したい。 

・宗岡第四小学校の縦割りの活動について、詳しい内容を知りたい。また、地域の

宗中学区おやじクラブの花火大会のように宗岡みらい学園として何らかのイベン

トがあると良いと考える。 

・各学校運営協議会委員もできる限り、宗岡みらい学園の教育活動に中に入って見

ることができるとよい。そういう意識をもっていきたい。 

 

（２）学園化に伴う学校評価の見直しについて 

・働き方改革の観点から、評価の観点や PCでのまとめ方について工夫できるとよ

い。 

・３校共通の学校評価について、今年度、協議を進めながら内容を決定したい。運

用は令和８年度を考えている。 
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・教職員の自己評価設定と学校評価を連動させていくので、年度当初に切り替えら

れると良い。 

・保護者からの意見や要望の吸い上げ方について工夫をしたい。 

・教職員自身もやりがいをもって、取り組み、評価できる。 

 ＞各学校で評価項目について、協議して、第２回会議で提案する。 

 

５ 連絡事項 

・議事録の作成及び学校 HP への掲載について 

 

６ 次回の開催日程 

令和７年１０月１６日（木） １５：００～ 場所：宗岡中・研修室 


